

Έλληνες Σχεδιαστές & Brands

brands

+

σχεδιαστές

+

Έλληνες σχεδιαστές & brands ανά

κατηγορία

+

περιοχή

+

Αναζήτηση Επιχείρησης

Αναζήτηση

Θέμα

ΖΥΗΑ: Η νέα είσοδος στο Ελληνικό beachwear

Από  Κατερίνα Μανωλαράκη - 12/07/2019

f 174

t

+

f athinorama.gr



Γοητευτική κομψότητα, τολμηρά κοψίματα, πατρών που αγκαλιάζουν αρμονικά τις γυναικείες καμπύλες, προσεγγμένες αθλητικές λεπτομέρειες και υφάσματα με ιδιαίτερη υφή χαρακτηρίζουν την πρώτη συλλογή μαγιό της εταιρείας «ZUHA». **Στόχος της Βανέσσας Χατζηγιαννάκη και της Χριστίνας Ζούκοβα, των δύο δηλαδή δημιουργών που βρίσκονται πίσω από το καινούργιο εγχείρημα, είναι να σχεδιάζουν μαγιό που βοηθούν τη σύγχρονη γυναίκα να ανακτήσει τη χαμένη της θηλυκότητα.** Άλλωστε, για αυτό το σύνθημά τους είναι «own it!», γιατί απευθύνονται με αποφασιστικότητα στη γυναίκα που θέλει να κυριαρχήσει ξανά στον εαυτό της και να ανακαλύψει τις ιδιαιτερότητές της.

Στον δικό τους κόσμο, η πρωταγωνίστρια της σημερινής εποχής είναι όσο χρειάζεται προσεγγμένη και ελκυστική ώστε να διατηρεί την αυτοπεποίθησή και τον δυναμισμό της, αποφεύγοντας τις επιφανειακές υπερβολές που θολώνουν την εικόνα της. Η ανεπιτήδευτη φυσικότητα που υπηρετούν πιστά τα μαγιό «ZUHA» είναι το κοινό τους σημείο αναφοράς, ο τόπος όπου συναντιούνται σχεδιαστικά οι διαφορετικές ματιές τους.

Η πρώτη τους συλλογή είναι εμπνευσμένη από τη δεκαετία του '80, τότε που οι γυναίκες ήταν πραγματικά λαμπερές και sexy. Μάλιστα, τα μαγιό φέρουν τα ονόματα διάσημων μοντέλων εκείνης της εποχής, όπως το «Claudia» που παραπέμπει στην Κλόντια Σίφερ, και το «Elle» που θυμίζει την Ελ Μακφέρσον.

Γενικότερα, η κολεξιόν για το καλοκαίρι του 2019 κινείται στοχευμένα σε τρεις δυναμικούς χρωματισμούς -άσπρο, μαύρο, ροζ- που συνδυάζονται έξυπνα μεταξύ τους, ενώ αποτελείται από τέσσερα βασικά σχέδια και τις παραλλαγές τους: φινετσάτα ολόσωμα με βαθύ «V» ή πιο αθλητικά με έναν ώμο, old-school ψηλόμεσα μπικίνι, βρακάκια που ανεβαίνουν ψηλά στους γοφούς και κλασικά τριγωνάκια με λεπτή τιράντα που τονίζουν το στήθος. Λόγω της άψογης εφαρμογή τους, όλα τα σχέδια κολακεύουν με μοναδικό τρόπο το γυναικείο σώμα και αναδεικνύουν τα ξεχωριστά χαρακτηριστικά του .

Τα μαγιό μπορείτε να τα βρείτε στη μπουτίκ «Αμμος» του ξενοδοχείου Patmos Aktis Suites & Spa στην Πάτμο, να τα παραγγείλετε μέσω Instagram ή Facebook, είτε να κλείσετε ραντεβού για επίσκεψη στο ατελιέ. Από τα τέλη Ιουνίου θα μπορούν να πραγματοποιούνται και online παραγγελίες στο site: www.zuha.gr

Περισσότερα θέματα



Fall Makeup Trends: Αυτές είναι οι 5+2 πιο δυνατές τάσεις στο μακιγιάζ του φθινοπώρου



Fall Weekenders: Με αυτές τις 12 τσάντες θα αποδράσετε



After summer beauty treatments: Οι σωστές θεραπείες για την επαναφορά κάθε τύπου δέρματος και την αντιμετώπιση των πανάδων



Office looks με λιγότερο από 100€



12 gadget για να κάνεις δώρο στον εαυτό σου στο ξεκίνημα της σεζόν